Положение 
о проведении сетевого проекта

«В замке Фразеологии»

Нам дан во владение самый богатый,

меткий, могучий и поистине волшебный
русский язык…

К.Г.Паустовский
ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ.

Сетевой проект «В замке Фразеологии» проводится в рамках сетевых проектов отдела заграншкол Департамента кадров МИД России. Сетевой проект реализуется в форме путешествия по замку, каждый из залов которого представляет собой удивительную и своеобразную тайну, которую предстоит разгадать участникам игры. Несомненно, знание фразеологии – необходимейшее условие глубокого овладения родным языком. Умение правильно пользоваться фразеологическим богатством характеризует степень владения речью. Даже обладая сравнительно большим запасом слов, ученик оказывается нередко в жалком и смешном положении, тщетно пытаясь выразить более сложную мысль. Интересно отметить, что он и тут подсознательно обращается к фразеологии, оперируя оборотами-сорняками типа: это самое, так сказать и др. Несправедливо, что на изучение этого раздела языка в школьной программе с каждым годом отводится все меньше и меньше часов. Ведь именно во фразеологии ярче всего проявляется богатство, сила и красота русского языка. Лучшие произведения художественной и публицистической литературы многим обязаны именно фразеологии, этим «перлам, самородкам и самоцветам родного языка», по образному выражению профессора А.И.Ефимова.
ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ ПРОЕКТА.

1. Материал, с которым предстоит столкнуться учащимся в ходе проекта, позволит пробудить у школьников интерес к фразеологии, научить их отличать фразеологизмы от свободных сочетаний слов, распознавать их в тексте, усваивать смысловое значение, отмечать эмоционально-выразительные достоинства фразеологических оборотов по сравнению со свободными сочетаниями. Всё это, обогащая фразеологический запас учащихся, создаст в дальнейшем условия для постепенного овладения навыками пользования фразеологическим богатством в устной и письменной речи.
2. Повышение интереса и мотивации учащихся к изучению русского языка.

3. Развитие интеллектуального и творческого потенциала учащихся.

4. Развитие коммуникативных навыков учащихся, умения работать в группе.

5. Развитие сотрудничества между заграншколами.

ПОРЯДОК ОРГАНИЗАЦИИ И ПРОВЕДЕНИЯ ПРОЕКТА.

Организаторы проекта: средняя общеобразовательная школа с углубленным изучением иностранного языка при Посольстве России в Италии

Основной e-mail: italschool@yandex.ru
Резервный e-mail: italschool@mail.ru
Телефон организаторов: +39 324 563 45 80
Участники проекта: учащиеся 5-8 классов. Школу представляет одна команда в составе 8 человек (по два человека из каждого класса).
Дата проведения проекта: 15 ноября 2013 года.

Время проведения проекта: с 10:00 до 11:00 (60 минут) по времени страны-участницы проекта. 
Выполненные задания принимаются с задержкой не более 10 минут с момента окончания времени работы над проектом.

Заявки для участия в игре принимаются до 8 ноября 2013 года по адресу: italschool@yandex.ru                              (форма заявки прилагается).

 Школа-организатор в викторине не участвует.

Подведение итогов сетевого проекта: с 18 по 22 ноября 2013 года. Победителем объявляется команда, набравшая наибольшее количество баллов. Победителям и призерам высылаются дипломы за подписью членов жюри. Итоги публикуются на сайте организаторов и рассылаются участникам после 22 ноября 2013 года.
СОСТАВ ЖЮРИ:

Новокрещенов Михаил Алексеевич – директор школы.

Чумутина Татьяна Владимировна – учитель русского языка и литературы.

Попов Петр Петрович – учитель информатики.

